



路北在第三届唐山市中小学劳动技能竞赛中再创佳绩

本报讯 近日,路北区代表队在唐山市举办第三届中小学劳动技能竞赛中分别斩获小学低年级组、小学中高年级组、初中年级组团体一等奖、二等奖、三等奖,其中小学低年级组实现市级劳动竞赛三连冠。

路北区代表队由韩城镇第三小学、光明实验小学、韩城镇中学和第十二高级中学4所学校的15名优秀选手组成,他们在校级、片区、区级的层层选拔中脱颖而出,走上市赛舞台。比赛前,各校从场地、物资、经费等方面给予大力支持,选聘优秀教师和社会能手精心指导,选手们战酷暑、斗

高温,磨练劳动技能、锤炼劳动精神,全力以赴奋战当“夏”。本次劳动技能竞赛共有24支代表队,273名选手参赛,竞赛设置生活类、技能类、烹饪类、农耕类4大类23个赛项,根据不同年龄分为小学低年级组、小学中高年级组、初中组和高中组4个组别。比赛

中,路北区参赛选手沉着冷静、团结协作、奋力拼搏,实现了竞赛成绩和精神文明的双丰收。

近年来,路北区落实立德树人这一根本任务,顺应劳动育人这一时代要求,劳动教育在“深耕细作”中收获丰硕育人成果。今后,路北区将持续

发挥劳动教育树德、增智、强体、育美的协同育人功能,让全体学生在劳动习惯、劳动技能和劳动精神的培养中点亮生命底色,提高综合素质,促进全面发展,让劳动教育在路北根植深厚土壤,夯实特色内涵,丰富校园生活。

(路北)

韩城镇开展法治宣传活动



本报讯 (记者 曹瑞云) 为建设法治路北、法治韩城营造良好的氛围,近日,韩城镇开展了“共同学法,快乐邻里”文艺汇演暨群众法治宣传活动。

在普法宣传服务点,志愿者们向村民宣传了《网络安全法》《个人信息保护法》以及《信访工作条例》,普及最新的与百姓息息相关的法律知识,并发放法律小知识宣传页。随后,评剧、冀东大

秧歌等别具特色的节目轮番上演,传统双人、多人秧歌舞更是融合了民间舞台剧,动作诙谐有趣,引得在场观众笑得合不拢嘴。同时,还邀请了阳光艺校活泼可爱的小朋友们现场表演了快板《老虎学艺》《中国娃娃爱曲艺》,以及拉丁舞桑巴、牛仔、恰恰和传统古风舞蹈,小朋友们用热情洋溢的舞蹈给大家带来了童真和快乐,也展现了他们的勤奋、天赋和才华。

来自韩城镇“暖风造型理发店”志愿理发师为现场居民免费理发,来自利康医院的医护志愿者带着专业器械设备为村民测量血压、血糖,对有需求的村民进行初步检查,现场接受村民的健康咨询。本次“共同学法,快乐邻里”文艺汇演暨群众法治宣传活动,将文化表演和法律宣传相结合,寓教于乐,受到了周边居民朋友们的一致好评,起到了较好的宣传效果。

路北区总工会特色服务入选全国工会重点工作创新案例

本报讯 近日,路北区总工会创新开展的“送安全进九小”系列主题活动,入选全国工会重点工作(维护职工权益)创新案例,全省仅有6项工作入选。

区总工会此次开展的“送安全进九小”系列主题活动以“依托小场所,杜绝大隐患”为主题,先后组织了事故案例分析、消防管控要点、制定应急预案以及海姆利克急救、心肺复苏、绳结救援技术、火灾烟雾逃生、高空索降等安全技能培训和应急实操演练,覆盖“九小场所”(即:小学校、小医院、小商场、小饭店、小旅馆、小歌舞厅、小网吧、小美容洗浴场所、

小生产加工企业)100余家,“九小”从业人员500余名。有效增强了从业者的安全意识及应急处置能力。本次活动先后被中工网、河北新闻网、唐山新闻50分、唐山晚报、唐小北等媒体报道。

近年来,路北区总工会多措并举、真抓实干,着力在维护职工权益、提供暖心服务上下功夫。创新开展了“端午浓情暖驿站 点亮职工微心愿”活动、“万企拓万岗”就业促进工程竞赛、为暂时困难职工子女提供助学金等多项特色工作,更务实、更高效地为职工提供特色服务。

(路北)

前后村社区开展防汛抗旱宣传活动

本报讯 日前,为了提高社区居民应对自然灾害的能力,缸窑街道前后村社区举办了“预防为主 生命至上”防汛抗旱宣传活动。

本次活动通过一系列丰富多彩、互动性强的环节,旨在增强居民的防汛抗旱意识,普及防灾减灾知识,提高居民在自然灾害面前的自我保护能力和自救互救能力。社区特邀专业讲师为居民带来生动的防汛抗旱知识讲座,深入浅出地讲解了防汛抗旱的重要性、常见灾害类型、

预防措施及应急处理方法等。为参与活动的居民准备了实用的防汛抗旱手册等随手礼,鼓励居民将所学知识运用到实际生活中去。

本次活动得到了辖区内居民的积极响应和广泛参与,居民们不仅增强了防汛抗旱意识和自我保护能力,还促进了邻里之间的交流和合作。居民们纷纷表示,通过此次活动学到了很多实用的防灾减灾知识,对未来应对自然灾害充满了信心。(范亚男 杨文进)

为民办实事 解难事 和平里社区甘当居民的贴心人

本报讯 (记者 徐慧)“有困难找社区啊!”一直以来,机场路街道和平里社区想民之所想,急民之所急,甘当社区居民的贴心人,努力为居民办实事、解难事。

近日,和平里社区接到106楼全体居民反映,该楼自来水供水不足、水流太小,造成家中燃气热水器无法正常启动使用,高楼层居民家甚至接水做饭都成问题。社区得知这一情况后,工作人员立即到现场查看问题原因,与居民沟通了解管道、阀门改造等具体情况。同时,与自来水公司取得联系,由专业人员到现场查看、测量水压。经过多次管线巡查、水压检测等工作,最

终确定水流小、压力不够的主要原因是管道老化腐蚀所致,需要对相应部位的供水管道进行更换,才能解决居民用水问题。

但因为106楼情况比较复杂,所以维修以及更换需要协调中国联通、自来水公司、路北区住建局等单位共同完成。为尽快解决居民用水问题,社区书记通过多方联系和走访,终于促成了由街道办事处主持、相关各方参加的沟通协调会,协商相关事宜。会议就问题现状、移交情况、责任归属和改造费用等进行了深入讨论和交流,并就部分问题达成共识。随后,社区继续查找相关资料和走访有关单位,

并按责任划分确定了最终解决方案。按照确定的方案,由自来水公司负责闸门井清淤和闸门、水表等设施的更换,由住建局老旧小区改造办公室负责更换闸门井到楼内的供水管道,楼内主管道由联通公司与居民协商是否更换。为了能够趁热打铁,使前期大量工作达成的口头协议尽快落到实处,社区书记持续与各单位沟通,盯办各环节衔接和施工进度,并最终在8月初完成了所有更换和改造工作。

通过社区坚持不懈的努力,问题得到了有效解决,106楼居民对此表示非常满意,都说这回再也不用为自来水的事发愁了。

清除小广告 文明伴我行

本报讯 (记者 曹瑞云)为了美化小区环境,提升居民生活品质,打造宜居家园,日前,光明街道智源里社区组织开展“清除小广告 文明伴我行”志愿服务活动。

志愿者们手持喷壶、铲子、刷子等清洁工具,对社区楼宇外墙、楼道内张贴的小广告进行全面清理。虽然天气炎热,小广告粘贴牢固很难清理干净,但大家依然保持着高昂的热情和积极的态度,想尽各种办法与这些“城市牛皮癣”作斗争,经过一个多小时的努力,小区公共环境得到有效的改善。

下一步,智源里社区将继续开展形式丰富的文明创建活动,引导居民积极参与社区环境治理行动,共同抵制破坏环境卫生的不文明行为,为维护整洁优美的家园环境作出积极贡献。

